

HEADLINE

周家桥街道成立 长宁区台胞台属联谊会分会

9月26日上午,周家桥街道在社区文化中心七楼召开长宁区台胞台属联谊会周家桥街道分会成立大会。长宁区台办主任赵红旗,长宁区台胞台属联合会会长郁真致,周家桥街道党工委书记朱文华,街道党工委副书记、纪工委书记陈伟荣,街道台胞台属代表,以及街道统战社会团体代表等出席大会。为适应新形势下社区对台工作发展的需要,在区台办的关心指导下,街道与区台联加强协作,于2018年5月着手启动街道台联分会的各项筹备工作。经居民区排摸、推荐,街道党工委和区台办共同审核把关,形成了17名会员推荐名单,并对所有推荐会员进行了意见征询。

会上,街道党建办主任李晓明首先介绍街道台联分会筹建情况。随后,长宁区台联会副会长方田宣读《长宁区台胞台属联谊会周家桥街道分会章程》及街道台联分会理事会成员及秘书长名单,接着,与会领导一同为街道台联分会揭牌。揭牌仪式后,长宁区台联会会长郁真致、周家桥街道侨联主席陈子成分别致辞,街道台联分会会长王闾兰宣读了分会成立后的工作计划。

街道党工委书记朱文华对分会的成立提出了自己的希望,他希望分会首批会员能积极参与社区自治、共治,参与社区文明建设,不断提升分会的影响和作用,吸收更多



台胞台属加入这个大家庭;街道也将为分会提供全方位支持,共同为社区台胞台属居民做好服务。

长宁区台办主任赵红旗对分会的成立表示祝贺,对周家桥街道给予对台工作的大力支持和热情鼓励表示感谢,并希望街道台

联分会在街道党工委领导下积极开展联谊活动;在区台联指导下,成为社区台胞、台属之家;结合陆配关爱中心,深化广大台胞台属二代、新生代工作;为推动长宁经济社会发展、促进祖国统一大业及实现中华民族伟大复兴贡献力量。

天山华庭: 志愿者工作推进会

今年11月将在上海举办的首届中国国际进口博览会,是我国主动开放市场的重大政策宣示和行动,也是下半年居民区工作的一个重点。天山华庭居民区党支部再宣传、再动员、再布置,召开了“护航进博,垃圾分类”志愿者工作推进会,支部党员及楼组长近30多人参加了会议。

会上,居民区副干事长将近期的各项主要工作,如小区围栏更新、智能安防系统改造和垃圾分类目前推进情况向大家做了介绍,并对进博会志愿者工作进行了动员。居民区书记再次强调接下来的重点工作,并要求党员们和楼组长们带头行动,积极报名参与志愿活动。与会成员都积极报名成为进博会及垃圾分类志愿者。

新天地河滨花园: 邻里好友庆中秋

对于上海人来说,集万千宠爱于一身的鲜肉月饼,才是中秋节的味道。借着中秋节临近的机会,新天地河滨花园居委会邀请了社区烘焙达人,在活动室开展了一场手工烘焙活动。

活动共有20余位居民参与,由社区烘焙达人担任主讲。鲜肉月饼的制作材料有油酥、油皮、肉馅。将油酥心放入面团中,擀开,叠酥皮,反复擀开,直到面皮均匀光洁,将肉馅包入面皮,收口向下,最后依次放入烤箱烘烤。制作全程都由老师耐心指导,所以居民们的完成度很高。在等待月饼烘烤的过程中,居民朋友们还唱起了大合唱,共同庆祝佳节。“以前中秋都是买月饼吃,今年看到不少亲戚朋友在朋友圈晒出自制月饼,看得心痒痒,没想到居委会马上就提供了这么好的平台。”“自己做不用担心防腐剂,可以安心吃。”大家的兴奋之情溢于言表。

仁恒河滨花园: 电梯安全科普知识进社区

为普及电梯安全知识,进一步提高小区业主安全使用电梯的意识,仁恒河滨花园居委会开展了一场主题为“关注电梯安全、构建和谐小区”的电梯安全科普知识进社区的宣传活动。此次活动特邀上海市特种设备检验研究院、市质监局12365投诉中心、长宁市场监管局执法大队的老师来授课,小区居民30余人参加了活动。

活动现场,通过海报展示、动画视频播放、老师现场授课等形式,形象生动地向社区居民普及乘坐电梯的安全知识以及发生故障时,应该如何正确、有效地采取措施。老师还现场讲解了小区内安全器材特别是电梯内部器材的使用方法。活动现场还设摊咨询,并发放《电梯安全知识问答》、《电梯安全手册》等各类宣传资料及宣传品,现场气氛热烈,取得了较好的效果,得到了居民的一致好评,居民说:参加这样的活动,让他们提高了自我安全意识,学会了更好的保护自己的本领,非常有意义。

中四: 老年人眼部免费公益普查

为把爱眼普查工作真正落到实处、关爱老年人眼健康、解决老年人的眼病问题。中四居民区特邀新视界眼科医院在中四活动室开展“老年人眼部免费公益普查”,旨在复查及早发现各类老年常发易发眼疾疾病,向居民群众普及眼科保健知识,防病于未然,减少高危眼病致盲率。

眼检还未开始,活动室现场已经挤满了候检的居民。眼科医院的工作人员认真地进行记录,为他们询问病史,使用专业眼科检查设备测视力、进行眼部检查。具体服务内容:视力检查、白内障检查、视网膜检查、免费测量血糖等。活动现场免费发放眼保健科普及资料。



周家桥街道组织 社区垃圾分类志愿者参加科普体验活动

为助力街道垃圾分类工作,同时为丰富社区居民的科普生活,鼓励志愿者更进一步参与垃圾分类工作,在市、区科委、科协的支持下,10月11日,街道组织部分社区垃圾分类优秀志愿者参加科普体验活动。

活动日上午,志愿者们来到位于闵行的上海航空科普馆,上海航空科普馆是中国大型客机项目科普宣传基地,馆内共有3层展厅,分别以“走近中国大飞机”、“追溯百年航空史”、“探索飞行的奥秘”为主题,通过实物展示、影视资料播放、实验互动等方式让志愿者了解中国飞机的历史、飞机的制造原理等。

活动日下午,志愿者们来到坐落于松江的上海辰山植物园。上海辰山植物园是一座集科研、科普和观赏游览于一体的综合性植物园,是华东地区规模最大的植物园。正值初秋,园内仍有许多五彩斑斓、形态各异的花卉盛开,尤其暖房内的奇花异草吸引着志愿者们的视线,志愿者们边走边观赏,不时拍照发朋友圈以记录看到的



各种美丽景致。

一天下来,大家都觉得获益良多,航空科普馆让大家发现科学知识并不都是深奥

晦涩,也可以浅显易懂;辰山植物园则让人感叹大自然的鬼斧神工。志愿者们以体验的方式感受着科学的魅力。

办事服务进楼宇,公租房政策送上门

上海长宁公共租赁住房运营有限公司深入“两新”企业开展政策宣讲活动

为进一步深入开展政策宣讲进楼宇活动,为白领答疑解惑。近期,长宁公共租赁住房运营有限公司在来福士广场言几又书店开展“公租房申请政策宣讲咨询会”。来自来福士广场16家企业人事负责人和部门白领,共计30人参加了本次活动。

公共租赁住房,是指由国家提供政策支持,各种社会主体通过新建或者其他方式筹集房源、专门面向中低收入群体出租的保障性住房,是一个国家住房保障体系的重要组成部分。它是解决大学毕业生、从外地迁移到城市工作的群体等住房问题的途径之一,对于长期在上海打拼的白领来说,减轻他们购买住房的经济压力和生活成本。那么长宁区公租房申请条件有哪些?



针对白领关注的公租房申请政策问题,公共租赁住房运营公司的工作人员耐心、详细地围绕长宁区区筹公共租赁住房项目

供应申请流程进行了解读,为企业人事经理、白领普及公租房相关政策,并结合一些重要举措作了深度剖析。他们重点介绍公租房准入条件、申请方式、申请程序等,帮助更多白领创造“住房梦”的条件,早日实现“安居梦”。

为了进一步提高政策解读的针对性,活动特别安排了现场答疑环节。针对大家在公租房申请过程中遇到的实际问题,如租金和保障措施,政策咨询的老师与与会人员积极互动,活动气氛热烈。大家纷纷表示,此次公租房政策宣讲活动来得及时,送得贴心,既长了见识,也多了意识,希望以后相关部门能多组织开展与民生息息相关的政策宣讲会。